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Україна багата унікальними пам’ятками історії та природи. На 
таких територіях збереглися унікальні меморіальні дерева, пов’язані з 
визначними людьми та історичними подіями, які відіграють велику 
історико-культурну та пізнавальну роль. Одним із таких об’єктів є 
Ландшафтний заказник загальнодержавного значення “Хутір 
Чубинського” (далі - Заказник). Він створений відповідно до Указу 
Президента України від 10.12.94 № 750/94 “Про створення заказників 
загальнодержавного значення”. Розташований Заказник на землях 
Великоолександрівської сільської ради у селі Чубинське 
Бориспільського району Київської області, а загальна площа складає 
біля 10,0 га.

Ландшафтний заказник загальнодержавного значення “Хутір 
Чубинського” являє собою мальовничу збережену ділянку природної 
рослинності у вигляді дубового рідколісся із типовою для регіону 
флорою, яка має велику природну та історико-культурну цінність.

Територія, оголошена Заказником, не вилучається з 
користування Великоолександрівської сільської ради, яка здійснює на 
ній свою діяльність згідно діючого Положення, інших нормативних 
документів, несе відповідальність за належний її стан і додержання 
встановленого заповідного режиму.

На межах Заказника встановлені інформаційні знаки та щити з 
загальною інформацією про Заказник та встановленими правилами 
поведінки в ньому відповідно до чинного законодавства.

Основними завданнями Заказника є збереження та охорона 
дубового рідколісся із дубів (станом на дату прийняття Указу 
Президента вік дубів становив 180-220 років) із типовою флорою; 
підтримка загального екологічного балансу в регіоні; поширення 
еколого-освітніх знань.

Для збереження і відтворення лісового комплексу на території 
Заказника дозволяється установленому порядку природоохоронна,
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наукова, господарська та інша діяльність, що не суперечить цільовому 
призначенню та завданням Заказника і проводиться з додержанням 
загальних вимог щодо охорони навколишнього природного 
середовища.

Використання Заказника в науково-дослідних, оздоровчих, 
рекреаційних, освітніх, виховних та інших цілях може здійснюватись 
за дозволами Державного управління охорони навколишнього 
природного середовища в Київській області у межах лімітів 
використання природних ресурсів, затверджених відповідно до 
чинного законодавства.

Збереження вікових історичних дубів у Заказнику повинна 
включати наступні складові: проведення первинної та періодичної 
інвентаризації дубів, які ростуть на території Заказника, в охоронній 
зоні Заказника та їх маркування; обстеження дубів на предмет 
необхідності їх збереження, лікування та оздоровлення; розробку 
паспорту на кожне вікове дерево; постійний моніторинг за станом 
вікових історичних дерев; організація робіт із лікування та 
оздоровлення ушкоджених дубів методами сучасної арбористики; 
відновлення надгрунтового покриву; санітарна очистка Заказника та 
його охоронної зони від побутового забруднення.

Для збереження багатовікових історичних дерев на території 
ландшафтного заказника загальнодержавного значення “Хутір 
Чубинського” необхідне проведення низки наукових, правових та 
організаційних заходів, які передбачають:

а) проведення подеревних комплексних обстежень вікових 
історичних дубів та ґрунтових умов із застосуванням сучасних 
приладів та обладнання;

б) на основі проведених досліджень доцільне складання 
паспортів дерев на кожне багатовікове історичне дерево;

в) балансоутримувачу дерева -  Великоолександрівській 
сільській раді Бориспільського району Київської області необхідно 
налагодити проведення постійного моніторингу за станом вікових 
історичних дубів у ландшафтному заказнику загальнодержавного 
значення “Хутір Чубинського” із залученням науковців зі 
спеціалізованих наукових установ, а також широку популяризацію 
інформації про унікальний природоохоронний об’єкт України.
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